

柳行街道积极发挥党建引领示范作用,打造和谐幸福社区

让每位流动党员都能找到“家”



文/图 本报记者 张慧
通讯员 李庆平

随着基层党建工作的不断开展,柳行街道积极强化党建引领,夯实基层党建工作基础,为居民营造了一个良好的居住环境。日前,记者在实地走访中看到,柳行街道基层党组织已经在群众中生根发芽,党建工作已成为街道联系群众的一道桥梁。



居民观看党建墙。

积极开展便民服务 群众、党员零距离

“给你反映个问题,这个报箱坏了,咱物业有时间能过来看看修一下吗?”在济宁高新区方圆忻居小区,“楼长”张丽正在与物业工作人员进行交流,对发现的问题进行反馈。

“通过在每个楼栋选取一名党员与物业对接,通过建立‘楼长式’联络员,业主反映的问题通过楼长联络员与物业、业委会沟通,架起了一座沟通的桥梁。”山东蓝盾物业服务集团有限公司经理陈宁说,通过楼长带动物业与居民之间的沟通,在增加了信任感的同时,也为物业赢得了更多为业主服务的时间。

公司的党员为业主解决了一系列难事。

在万丽富德联合党支部党群服务中心,以党群服务中心为核心点,带领志愿者、年轻同志进行红色教育,宣传党的优秀传统。此外,万丽富德联合党支部党群服务中心还建立了图书室、心理咨询室、法律中心、音乐角,给万丽富德商圈的党员、业主提供了一个交流沟通的活动场地,让流动党员找到了“家”。

坚持多方发力 党建引领全覆盖

“近年来,柳行街道党工委积极强化党建引领,夯实基层党建工作基础,实行多方联动,充分发挥党员干部在各领域的先锋模范作用。”柳行街道党工委委员李鹏说,发挥各方力量,推动辖区经济高质量发展。

通过抓好非公有制经济组织党建,依托三角绿地商圈200多家企业为载体,打造职工之家,让中小企业和企业流动党员有组织可依,发挥好党建在商圈中的核心和引领作用,凝聚高质量发展合力。同时,以方圆忻居小区为试点,积极推进“党建引领、社区指导、多方

联动、企业先行”的物业管理模式,打造红色物业,构建和谐宜居新社区。

“今年以来我们先后开展了基层党建暨党风廉政建设专题培训班,到一些红色基地和廉政教育基地,进行红色教育和廉政警示教育,进一步提高了党员干部的整体素质。”柳行街道党工委副书记陈晓彤说,柳行街道充分利用党工委理论中心组、党员主题活动日和“七一”党员集中培训等有利时机,采用自学和请专家教授讲课等形式,抓好党员教育培训,提高党员干部的政策理论水平。

黄屯街道召开小城镇建设提升专班会

全力以赴提升城镇建设水平



黄屯街道召开小城镇建设提升专班会,打造乡村振兴亮点。

本报济宁8月1日讯(记者 张慧) 为进一步提升城镇建设水平,7月31日,黄屯街道小城镇建设提升专班会在高新区产学研基地召开。会议围绕黄屯街道城镇化提升工作,进行了下一步工作的安排部署。高新区党工委委员、蓼河新区指挥部办公室主任蔡新国出席会议并讲话。

会议指出,提升城镇化建设,通过着力打通各类“断

头路”,形成完整路网,提高道路通达性,形成环形路网,拉开城市发展框架;要提升城镇景观,实施十字路口提升工程,整合绿地空间,实施绿地建设、绿化工程,通过实施亮灯工程、景观山体工程,进一步提升城镇景观;实施社区路网贯通工程,开放部分社区围墙,与社区外主要道路并联贯通,集聚人气,增加商业氛围;要不断提升服务能力,扩展服务空间;实施

高效农业开发,打造乡村振兴亮点。

会议强调,黄屯街道城镇建设提升工作是提高黄屯街道整体面貌、提升城市品位的大好机遇,街道上下要从思想上高度重视,行动上提前谋划。要专题研究街道城镇建设相关工作,制定切实可行的工作方案,明确责任主体,细化工作责任,全面突破,迅速拉开城镇建设提升工作新局面。

接庄街道集中开展 辖区餐饮油烟治理

本报济宁8月1日讯(通讯员 吴芳 记者 邓超) 为进一步净化空气质量,日前,接庄街道持续推进了辖区餐饮油烟治理工作。通过宣传式教育、动态式管理、制度化保障,确保辖区空气质量得到改善。

宣传式教育。将日常执法工作与油烟污染防治宣传教育结合起来,进一步增强餐饮商家油烟污染防治意识和主动性,助力餐饮油烟污染治理成效提升。

动态式管理。健全餐饮商户台账资料,实行“一

店一档”。采取定期巡查、错时抽查相结合的方式,强化餐饮单位油烟污染治理,切实做到底数清、情况明、数据准。目前,辖区190家餐饮单位全部纳入管理台账,油烟净化装置安装率达到100%。

制度化保障。组织专门力量对油烟污染严重的烧烤摊点进行集中整治,对发现问题的及时下达《责令改正通知书》,督促限期整改。对拒不整改的,依法予以查处,纳入重点巡查监管范围,确保餐饮单位油烟净化设施正常运行,达标排放。



接庄街道持续推进辖区餐饮油烟治理工作。